
 

 

 

 

 

 

OPERAČNÍ PROGRAM ZAMĚSTNANOST 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY NA ÚZEMÍ MAS PODBRDSKO - podpora zaměstnanosti v území MAS 

Podpořeni jsou žadatelé z řad neziskových organizací, škol a obcí. Projekty jsou již v plné fyzické realizaci. Na celém území 

MAS úspěšně probíhají v letních měsících příměstské tábory pro naše děti a jako podpora rodičů, kteří potřebují chodit 

do zaměstnání. Tematicky jsou tábory velmi kreativní a hojně navštěvované. Realizace příměstských táborů je 

zabezpečena do 31.12.2022. 

 
   

SOCIÁLNÍ SLUŽBY NA ÚZEMÍ MAS PODBRDSKO 

Charita Příbram díky podpoře svého projektu Rozvoj sociálních služeb na území MAS Podbrdsko ve výzvě MAS 

Podbrdsko z Operačního programu Zaměstnanost poskytuje sociální služby. Primární zaměření sociálních pracovníků je 

v práci pro rodiny s dětmi, ale také poradenství a jiné aktivity. 

  

Charita Příbram se pohybuje v terénu na celém území MAS Podbrdsko a zároveň ve čtyřech zázemích: 

Milín - 11. května 27, 262 31 Milín – budova Obecního úřadu (podkroví) 
Březnice - Náměstí 11, 262 72 Březnice – budova Městského úřadu (ve dvoře) 
Rožmitál pod Třemšínem - Komenského 646, 262 42 Rožmitál p. Tř. – budova Zdravotního střediska (přízemí) 
Hvožďany - Klubové centrum, 262 44 Hvožďany 16 
 
Charita Příbram má otevřené dveře pro všechny potřebné!! 
 

Poslední výzva OP Zaměstnanost, vyhlášena v období 25.9.-30.11.2019, podpoří: 

- rádi bychom podpořili projekty na soc. služby = sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (tedy návaznou aktivitu, 

která je v zázemích pro sociální služby a obecně na území MAS realizována nyní Charitou Příbram)  

+ fakultativní služby (doprava pro klienty, podoba seniortaxi - k lékaři, na úřad, atd. + aktivizace klientů a podpora 

neformální péče) a podpora odlehčovací služby 

AKTUALITY                  

Z MAS PODBRDSKO 



 

 

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM 

ZÁZEMÍ PRO SOCIÁLNÍ SLUŽBY NA ÚZEMÍ MAS PODBRDSKO 

Díky podpoře projektů na vybudování zázemí pro sociální služby dojde k propojení uceleného záměru, aby se do území 

MAS rozšířily sociální služby a zvýšila se tak jejich dostupnost pro občany na celém území MAS. Obce Milín, Hvožďany 

a město Březnice vybudovaly a v květnu 2019 zkolaudovali zázemí pro sociální služby, kde budou mít možnost sociální 

pracovníci pracovat se svými klienty. Spádově se bude jednat o klienty z Hvožďanska, Březnicka, Rožmitálska i Milínska 

tak, aby skutečně všichni občané (a především 

rodiny s dětmi) z našeho regionu mohli v tíživé 

životní situaci najít pomoc u Charity Příbram. 

 

         

UČEBNY V ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH NA ÚZEMÍ MAS 

Z 2. Výzvy MAS v IROP - podpořeny 4 projekty na infrastrukturu v základních školách ve Věšíně, Březnici, Chrašticích a 

v Rožmitále pod Třemšínem. 

 

V ZŠ Březnice zbudovány a vybaveny učebny fyziky, dílny a cvičné kuchyňky.  

V ZŠ Věšín vybudována nová odborná učebna informatiky. 

V ZŠ Chraštice je projekt zaměřen na vybudování a vybavení odborných učeben pro praktickou výuku řemeslných 

dílenských prací a výuku s digitálními technologiemi.  

V ZŠ Rožmitál pod Třemšínem budou díky projektu vybudovány odborné učebny - matematika, zeměpis a technická 
učebna.  

Zázemí v Milíně 

Klubové centrum ve Hvožďanech 



 

PROGRAM ROZVOJE VENKOVA 

Díky podpoře projektů ve třech Výzvách MAS z Programu rozvoje venkova jsou realizovány projekty zemědělských i 

nezemědělských podniků na území MAS Podbrdsko a také jsou podpořeny dvě naučné stezky v lesích na území Milínska 

a Vrančic a Tušílkova stezka v Tušovicích. Příklady podpořených projektů: 

 

 

Tušílkova stezka 

Tušílkova stezka 

Obráběcí stroj 

Kolový traktor John Deere 

Sekačka na trávu 



 

 

PROGRAM ROZVOJE VENKOVA - ČLÁNEK 20 - PODPORA ROZVOJE OBCÍ!! 

Na jaře 2020 bude vyhlášena Výzva MAS z PRV na podporu rozvoje obcí. 80% míra dotace, spoluúčast 20%. 

Všechny obce, které předloží své žádosti, musí mít zpracovaný Program rozvoje obce, Místní program obnovy vesnice 

nebo jinou strategii místního rozvoje.  

Předpokládaný objem celkových způsobilých výdajů na 1 projekt = 400.000,- Kč bez DPH. 

1) Veřejná prostranství - veřejná prostranství v intravilánu, tj. náměstí, návsi, tržiště, bezprostřední okolí obecního 

úřadu, pošty, kostela, hřbitova, železniční stanice a dalších objektů občanské vybavenosti, které jsou ve vlastnictví obce. 

2) MŠ a ZŠ - rekonstrukce MŠ/ZŠ, vč. zázemí a doprovodného stravovacího a hygienického zařízení, technologie, vybavení 

U ZŠ pouze kmenové učebny, sborovny, kabinety nesloužící pro odborné předměty, školní knihovny, technické místnosti, 

družiny a jídelny včetně souvisejícího zázemí a souvisejících úprav budovy školy. 

Nutný soulad s Místním akčním plánem na území ORP Příbram. 

3) Kulturní a spolková zařízení vč. knihoven - rekonstrukce/obnova/rozšíření kulturního a spolkového zařízení vč. zázemí 

(šatny, umývárny, toalety) a pořízení technologií a dalšího vybavení. 

Žadatel: obec nebo DSO, p.o. zřízená obcí nebo DSO, NNO, církve. NNO musí mít historii min. 2 roky před podáním 

žádosti na MAS. 

 

Konzultace: Petra Benjáková, Projektová manažerka PRV, Tel. 725 912 006, Email: info@maspodbrdsko.cz 

 

OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

VÝZVA OPŽP - Protierozní opatření 

Výzva OPŽP pro území MAS Podbrdsko bude podporovat aktivity na zvyšování retenční schopnosti krajiny a realizaci 

protierozních opatření. Podpořit v této výzvě lze opatření zamezující vodní erozi: 

• zakládání travních ploch ke vsáknutí vody a zabránění povrchovému odtoku vody; 

• opatření k zabránění účinkům erozních sil tekoucí vody; 

• zakládání mezí a remízků k předcházení povrchových odtoků vody; 

• obnova vegetačních protierozních prvků. 

Oprávněnými žadateli jsou především obce na území MAS a další subjekty dle pravidel OPŽP. 

V této výzvě lze podpořit projekty v celkové výši 6.200.000,- Kč, spoluúčast činí 20%. 

 

VÝZVA OPŽP - Realizace sídelní zeleně 

Výzva OPŽP pro území MAS Podbrdsko bude podporovat aktivity především na revitalizaci jednotlivých ploch a prvků 

veřejné zeleně v obcích na území MAS, vč. obnovy a zakládání doprovodných vodních prvků, rekonstrukce či budování 

nových cest a pěšin, instalace nového nebo rekonstrukce stávajícího mobiliáře (informační tabule, interaktivní prvky, 

lavičky, stojany na kola aj.). 

Příklady: zakládání a obnova městských parků, zeleně hřbitovů, zeleně dětských veřejně přístupných hřišť, uličních 

stromořadí, zeleně podél komunikací a obnova alejí. 

Oprávněnými žadateli jsou především obce na území MAS a další subjekty dle pravidel OPŽP. 

V této výzvě lze podpořit projekty v celkové výši 8.400.000,- Kč, spoluúčast činí 40%. 

 

Předkládání Žádostí o dotaci lze po konzultaci s MAS Podbrdsko do 6.1.2020. 

Konzultace: Vendula Šedivá, Projektová manažerka OPŽP, Tel. 724 860 369, Email: info@maspodbrdsko.cz 


